
Frage:

Rechnung:

Antwort:

Für	einen	Apfelkuchen	braucht	Bäcker	Antonio	7	Äpfel.
Jeden	Apfel	zerteilt	er	in	23	Stücke.	Heute	backt	er	32
Apfelkuchen.

Wie	viele	Apfelstücke	stecken	in	diesen	32
Kuchen?
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Frage:

Rechnung:

Antwort:

Farith	hat	788	Sammelkarten.	Er	tauscht	111	seiner	Sammelkarten	gegen	78
andere	ein.

Wie	viele	Sammelkarten	hat	Farith	jetzt?
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Frage:

Rechnung:

Antwort:

7	Kinder	verkaufen	Tüten	mit	je	5	Keksen,	um	Geld	für	die	neue	Schulbücherei	zu
sammeln.	Die	Eltern	haben	für	die	Aktion	840	Kekse	gebacken.

Wie	viele	Kekstüten	kann	jedes	Kind	verkaufen?
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Sachaufgaben


